

晋能控股电力集团地电柳林分公司 电力满满产业兴 西瓜种植有“甜头”



党员服务队队员宣传安全用电知识。

夏风习习惹人醉，西瓜丰收迎客来。位于山西省柳林县石西乡的立兴耀西瓜采摘基地迎来丰收，基地内一个个浑圆饱满的西瓜掩映在藤叶之中，满眼翠绿、瓜香四溢，工人们穿梭其中，忙着采摘、装车、称量、售卖，一派丰收景象。

眼下正是西瓜上市的时节，也是浇灌用电的高峰期。晋能控

股电力集团地电柳林分公司坚持靠前服务，组织党员服务队队员深入立兴耀西瓜采摘基地开展安全用电服务，对涉及该基地的线路、设备进行全面巡视，利用红外测温仪对开关、刀闸、线夹等进行测温，准确记录关键节点温度，实时掌握设备运行情况，提高供电可靠性和供电质量；检查该基地内用电设备、灌

溉设施及线路安全情况，对老化的线路、开关、插座等进行更换，解决灌溉期间各类用电问题，全力保障该基地灌溉用电安全可靠。

“遇到大雨或暴雨、打雷闪电，要特别注意预防触电，电线接头要做好防水处理，一定要做到规范用电、安全用电。”党员服务队队员在主动排查安全隐患的同时，详细了解该基地在灌溉用电方面的需求，征求合理化建议，为种植户排忧解难。此外，队员们还向基地内的工作人员、游客发放安全用电宣传资料，“零距离”进行安全用电和电力设施保护知识讲解，宣讲农业排灌电价、报装绿色通道等政策，解答各类用电问题。

近年来，柳林县石西乡立足乡情实际，大力发展西瓜产业，为了保障西瓜产业发展，助力乡村振兴，晋能控股电力集团地电柳林分公司通过加大供电基础设施建设、加强设备管理、优化电网结构，持续提高供电可靠性，通过为特色农业用电开辟“绿色通道”，随时受理灌溉用电申请，简化工作流程，开展上门服务，真正把优质的电力服务送到田间地头、村民心头，为乡村产业高质量发展提供充沛电力保障。

(韩雄 李知遥 文/图)

山西省河津市西王村： 组织党员赴延安 开展主题党日活动

近日，山西省河津市城区街道西王村组织包村干部、村“两委”班子、党员代表赴革命圣地延安开展主题党日活动，回望峥嵘岁月，重温光辉历史，激发广大党员光荣感、责任感、使命感，切实增强党组织的创造力。

大家怀着崇敬之情，先后参观了南泥湾党徽广场、枣园革命旧址、杨家岭革命旧址、延安革命纪念馆等红色地标。在南泥湾党徽广场前，全体党员重温入党誓词，在党徽下对党作出庄严承诺，感悟“自力更生、艰苦奋斗”的南泥湾精神；在枣园革命旧址，参观了毛泽东、周恩来、朱德等老一辈革命家的旧居，深切感受老一辈无产阶级革命家不屈不挠、艰苦奋斗的革命精神和高尚情操；在延安革命纪念馆，认真聆听讲解，丰富的文物、图片、泛黄的书籍，生动再现了中国共产党在延安时期的发展历程。

下一步，西王村将把延安精神融入内心，付诸行动，以更加奋发有为的精神状态，为乡村振兴贡献力量。

(张嘉豪 刘宇)

年屠宰 100 万头生猪项目 在山西省清徐县启动

7月1日，山西锦绣大象年屠宰100万头生猪项目启动仪式在清徐举行。山西省太原市人大常委会副主任、山西省清徐县委书记王剑峰出席并宣布项目启动。山西省农业农村厅总农艺师李慧芳出席并讲话。山西省农业农村厅原副厅长雷郭堂，清徐县领导岳兔立、邢蕴武、王瑞清、刘紫霞，山西省、太原市相关单位负责同志，清徐县直相关单位及孟封镇负责同志，相关企业负责人参加。

山西锦绣大象农牧公司于2020年落户清徐，是一家以生猪屠宰加工为终端，带动集饲料生产、畜牧养殖、肉品加工、冷链物流为一体的农业全产业链企业，也是清徐县畜牧业的重点招商企业和龙头企业。山西锦绣大象年屠宰100万头生猪项目是目前全省最大的生猪屠宰项目，产品以太原为中心，辐射陕西、北京、上海、河北、甘肃等周边2000公里区域范围。公司生产线采用国外进口及国内领先的设施设备，具备年屠宰生猪100万头、向社会提供9万余吨猪肉产品的生产能力。

该项目的启动弥补了清徐畜牧屠宰业的短板，全面提升了清徐“菜篮子”的供应能力，预计实现年销售收入约20亿元，利税约2000万元，可直接安排农村剩余劳动力500余人，间接带动养殖、运输、种植等相关农户2万余户。

(姬帅 张瑞鹏)

山西省泽州县大东沟镇 妇联联合相关部门 开展巾帼普法宣传活动

为促进法治乡村建设，进一步做好妇女维权和普法宣传教育工作，切实维护妇女合法权益，助力推进乡村全面振兴，7月4日，山西省泽州县大东沟镇妇联联合镇司法所、综治、团委，走街道、入农户、入经营场所，开展普法宣传活动。

巾帼普法志愿者通过发放普法宣传资料、讲解典型案例、现场答疑解惑等方式，重点宣传了反诈知识，提醒妇女群众不要轻信陌生人的电话和短信，不要轻易点击来历不明的网址链接，不能存有侥幸心理，守护好财产安全。同时还宣传了《中华人民共和国民法典》《中华人民共和国妇女权益保障法》《中华人民共和国未成年人保护法》等法律法规。

通过此次普法活动，将法治宣传和维权服务送到基层妇女群众身边，帮助她们提高办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的意识和能力，提高了农村妇女群众的反诈意识和辨别能力，达到了良好的宣传效果。

下一步，大东沟镇妇联将持续推进巾帼普法宣讲系列活动，广泛动员妇女群众积极参与，以“小队伍”发挥“大作用”，以“小活动”发挥“大影响”，让更多妇女群众真切感受法治力量，让法治精神在广大妇女群众中扎根铸魂。

(张莉 李璐瑶)

山西省晋中市榆次区长凝镇 举办首届大蒜文化节

近日，山西省晋中市榆次区长凝镇首届大蒜文化节暨“长凝大蒜”国家级地理标志授权仪式在榆次区长凝镇西长凝村举行。

长凝蒜种植历史悠久，在晋中及省内外享有盛誉。2010年12月24日，中华人民共和国农业农村部批准对“长凝大蒜”实施农产品地理标志登记保护。长凝蒜口感鲜辣、水分充足、隔夜不变色、富硒、具有抗癌功效等

特点，深受消费者青睐。

在活动主会场西长凝村，一挂挂带着泥土气息的长凝蒜，“泼辣”地展示着丰收的喜悦。活动在激昂铿锵的锣鼓声中拉开帷幕。舞蹈《舞起来》、民鼓《龙腾虎跃》、男女重唱《春风十里》、情景剧《锦绣长凝启新程》、休闲体育《花样跳绳》、晋剧《打金枝》选段等精彩节目轮番上演，表达了长凝人民对美好生活的热爱。在知识问答环

节，主持人围绕长凝蒜的历史渊源、产品特点等随机提问，现场游客积极参与。剥蒜、编蒜等趣味活动更是将活动氛围推向高潮。在现场，工作人员还搭建了农产品展示台，展示了黑小米、酱豆腐、辣椒酱、驴肉、长凝蒜等产品。

活动中，长凝镇授予晋中市冠喜丰农业公司“长凝大蒜”国家级地理标志的使用权限，并与榆次区经纬街道签订了共建协议。

(赵建波 魏鑫如)

山西闻喜：加强夏季农作物田间管理



夏至已过，农作物生长进入关键时期。山西省闻喜县村民们冒着酷暑，为玉米、小杂粮、蔬菜、果树等除草、施肥、浇水，加强夏季农作物田间管理，确保秋季粮食和农作物丰产丰收。

温徐旺 摄